[bookmark: _GoBack]La asambleísta Ximena Ponce dijo que aún no se ha determinado la lista de candidatos a asambleístas. Adelantó que tendrán que cumplir los requerimientos previstos en el Código de la Democracia y el reglamento interno del partido, además de no tener inversiones en paraísos fiscales.
Anticipó que se encuentran considerando las propuestas de los partidos comunistas y Socialista para la conformación de la lista definitiva.
Ximena Ponce calificó como lamentables las denuncias que replicaron varios medios de comunicación en contra el vicepresidente Jorge Glas sin contrastar la información, añadió que hay gente que se dedica a multiplicar rumores sin sustento y publicarlas sin comprobarlas. La Asambleísta lamentó este tipo de publicaciones que dijo, afectan a la democracia.
La asambleísta por Pichincha informó que la determinación del bloque parlamentario de AP es que se convoque al fiscal Galo Chiriboga para que explique y aclare los tiempos y procedimientos que se determinaron dentro del caso de presunta corrupción en Petroecuador, cuyo ex presidente Carlos Pareja, salió del país antes que se emita una orden de prisión.
Finalmente, la asambleísta Ponce, como integrante de la Comisión Parlamentaria de Educación, dijo que el proyecto de Ley de Cultura estaría listo en pocas semanas para el segundo debate.


