CONAGOPARE APOYA LA CANDIDATURA DE LENIN MORENO

[bookmark: _GoBack]El presidente Nacional del Consejo de Gobiernos Parroquiales Rurales del Ecuador (CONAGOPARE), Bolívar Armijos, habló sobre la posición política de la organización frente a la segunda vuelta electoral y también sobre la situación de las parroquias tras las lluvias. “La época invernal ha afectado mucho a las provincias de la costa. Como CONAGOPARE estamos haciendo recorridos por las provincias afectadas para apoyar de manera conjunta con el Gobierno Nacional”, afirmó.

Sobre la declaración de emergencia en la que se encuentran algunas provincias de la costa, explicó que “la declaración de emergencia permite que todos los entes del Gobierno puedan acudir de manera inmediata para ayudar a las personas”

En materia política, Armijos puntualizó que “el día miércoles nos reunimos el directorio nacional para hacer un análisis profundo de cómo se están enfrentando las elecciones de la primera vuelta y todas las inclinaciones de las organizaciones políticas para la segunda vuelta”. Tras esto, “hemos decidido hacer una gran Asamblea Nacional, el viernes 17 de marzo, en Montecristi, para entregar nuestra propuesta a Lenin Moreno para que siga trabajando para los sectores rurales.” 

Bolívar Armijos finalizó enfatizando que “nosotros como CONAGOPARE nacional hemos tomado la decisión política de apoyar a Lenin Moreno”.
 
