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La vicepresidenta del Consejo Nacional Electoral, CNE, Nubia Villacís, informó que 2 millones 530 mil firmas tendrán que ser procesadas perteneciente a 37 organizaciones políticas que han sido entregadas a la Institución hasta las 24 horas de este lunes para adquirir su personería jurídica y queden habilitadas para participar en las elecciones de febrero de 2017.

En total son 12 organizaciones nacionales  y 25 provinciales en procesamiento, sin contar con las 8 cantonales.

La vicepresidenta del CNE Informó también que ya han revisado 5 millones 800 mil firmas que ya se han procesado más éstas dos millones y medio por revisar para lo cual se encuentran trabajando 100 verificadores con su respectivo acompañamiento para la revisión. Villacís dijo que se ha detectado que de cada 4 firmas entregadas 1 resulta es válida.

Dentro del calendario electoral de este año Villacís recordó que los afiliados y adherentes deben desafiliarse de hasta el 20 de agosto si desean para participar como candidatos.

En septiembre se cierra el registro electoral. Se ha proyectado un padrón de algo más de 13 millones  de electores, informó finalmente la funcionaria.
.
