Organización pide a los candidatos que firmen un contrato por el derecho a la educación

Milton Luna, coordinador del programa  Contrato Social por la Educación, expuso la invitación que están realizando a los candidatos presidenciales a que firmen un tratado por el derecho a la educación. “La propuesta en general se inspira en tres líneas: enfoque de derechos humanos y especialmente a la educación, que la educación sea entendida desde el inicial hasta la universidad y el tercer punto es que no queremos partir desde cero el 24 de mayo”, puntualizó Luna. 

Sobre el último punto, Luna destacó que “hay que recoger lo positivo, haciendo ajustes en lo negativo y lo que no se ha hecho plantear fórmulas de solución”

“El planteamiento gira alrededor de varios puntos, uno de ellos reconociendo que la educación, en los últimos años, ha tenido avances importantes en el tema presupuestario y el énfasis que se dio en el acceso a la educación”, dijo el coordinador de este programa.

[bookmark: _GoBack]El analista visibilizó algunos puntos positivos de la educación en la actualidad: “Ha existido un aumento de ingreso a la educación básica de un 97% y en bachillerato un aumento de 10 puntos. Pero el acceso a la educación no es el indicador más fundamental, hay que revisar qué se está enseñando a los chicos en las escuelas.” 

“Las políticas en los próximos años deben poner énfasis en la calidad de la educación”, concluyó Luna


