EL 17% DE INTITUCIONES  INCUMPLIERON CON LA RENDICIÓN DE CUENTAS  
[bookmark: _GoBack]Sobre el proceso de rendición de cuentas de los funcionarios e Instituciones del Estado el vicepresidente del Consejo del Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, CPCCS, Edwin Jarrín, informó que de 4374 instituciones obligadas a rendir cuentas 770 no lo hicieron, lo que equivale al 17 por ciento de incumplimiento de esta obligación, no obstante destacó que el 82 por ciento de cumplimiento de cumplimiento en todo el país.
Las instituciones obligadas a rendir cuentas son todas las entidades públicas, y las privadas que reciben fondos públicos para su funcionamiento y los medios de comunicación social.
Jarrín dijo que para este año ha llamado la atención que el porcentaje más alto de incumplimiento en la rendición de cuentas proviene de los medios de comunicación puesto que 383 no lo hicieron a nivel nacional de un universo de 1153 medios. 770 sí cumplieron.
Sobre los GAD provinciales y municipales rindieron cuentas en su totalidad. Pero algunas empresas públicas, algunas no rindieron cuentas por lo que el CPCCS pedirá a la Contraloría depurar la lista de estas empresas.
Sobre las sanciones van desde las administrativas, y en caso de reincidencia podría determinarse la destitución del funcionario o quien se encuentre al frente de empresa.

