TODAVÍA SE UTILICE LA IMAGEN  DE LA MUJER COMO ELEMENTO DE COMERCIO EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN.

[bookmark: _GoBack]Rocío Rosero, vocera de la Coordinadora Nacional de las Mujeres, y María Magdalena Pessina, feminista master en género y Desarrollo y Secretaria General de CIESPAL reflexionaron sobre la violencia contra la mujer.

Las entrevistadas lamentaron que todavía se utilice la imagen y participación de la mujer como elemento de comercio en los medios de comunicación.

Rocío Rosero dijo que la violencia es una manifestación de poder desigual de hombres y mujeres en la sociedad. Reflexionó sobre la naturalización de las actitudes tales como los comportamientos dentro de los hogares como ofrecerle al varón el mejor plato, la cabecera de la mesa etc, y no se diga las relaciones de subordinación manifiesta en los centro educativos.

Proponen a la Asamblea Nacional un proyecto de Ley contra las Violencias como una forma de activación institucional contra estos males.

María Magdalena Pessina propone que dentro de los planes de educación pública se propongan espacios sobre el tema de violencia contra la mujer.

Rocío Rosero reflexionó lo ha constituido la incursión de la mujer en la política. Según su criterio en esta esfera se han extendido otro tipo de violencias contra la mujer, por lo que exigen a los y las candidatas asuman propuestas  de políticas públicas para enfrentar los problemas de violencia en sus planes de gobierno en el caso de ganar las elecciones.

Invitaron a la marcha denominada "Vivas nos queremos, Ni Una Menos" que se realizará el sábado desde el parque El Arbolito.

