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El ex campeón olímpico, Jefferson Pérez, ponderó la filosofía competitiva de los deportistas ecuatorianos que aspiran a una medalla en las olimpiadas de Río de Janeiro que se inauguran el 5 de agosto próximo.
Pérez dijo que espera ver la consagración de los atletas ecuatorianos por la preparación evidenciada en los años antecedentes.
Jefferson Pérez dijo que se va a sentir la ausencia del equipo ruso. Dijo que es triste y frustrante ver cómo un grupo de deportistas estaban mintiendo a su pueblo y ahora, una parte del equipo olímpico ruso ha quedado fuera de los juegos mundiales por una acusación de dopaje seriado, que lo calificó de muy serio.
Jefferson Pérez recomendó no dejar morir el recuerdo de la medalla olímpica de 1996, pero no para vivir del recuerdo, si no para proyectarse hacia el futuro.
Sobre el hecho de que el marchista ecuatoriano Andrés Chocho podría ser el abanderado en las olimpiadas es significativo para esta disciplina que antes no se la conocía y que ahora ha ganado gran importancia. Dijo que desde el 1996 la marcha ha dado muchas satisfacciones para el Ecuador.
Sobre la seguridad en los centros de competencias el ex campeón olímpico ecuatoriano dijo que espera que los problemas que vive Brasil no constituyan ningún problema para el desenvolvimiento de las competencias. Dijo confiar en los protocolos de seguridad y expresó su confianza y respeto a todos los atletas ecuatorianos.

