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El concejal de Quito Sergio Garnica destacó las festividades por los 482 años de fundación española. Dijo que el presupuesto contempla también que las fiestas se celebren en las 33 parroquias rurales, como parte integrante del Distrito Metropolitano de Quito.
El Concejal de Quito hizo un llamado a la ciudadanía a ser buenos anfitriones con una bienvenida a los turistas extranjeros y, en lo posible, sin el consumo de alcohol, o con un consumo moderado.
Garnica anticipó que son 326 actos celebratorios en diferentes barrios y parroquias de la ciudad. Para el 6 de diciembre está prevista la sesión solemne de la ciudad en la que se encuentran invitadas todas las autoridades de las funciones del Estado y de las principales Instituciones de la administración pública.
El Concejal capitalino anticipó que en la sesión solemne se destaquen las obras  para mejorar la movilidad de la ciudad como el proyecto Quito Cables y la variable del túnel Guayasamín, así como la llegada de los nuevos 80 biarticulados y el mejoramiento de las paradas del corredor central de El Trole.

