GUIÓN TONINA SAPUTO
Tonina Saputo nació en San Diego, California, y fue criada en San Luis, Misuri; de padre ugandés y madre siciliana; ella proviene de una familia de amantes de la música que la expuso a muchos estilos musicales, desde el funk, el soul y el jazz hasta la música clásica, estos componentes le han dado a Tonina un gran alcance musical tocando muchos géneros diferentes pero haciéndolo suyo. 
Su sentido del ritmo, melodía y su extraordinaria voz hacen que sus actuaciones sean una experiencia emocionante para todos los oyentes. El primer tema que escucharemos es “ Quizás, Quizás, Quizás” del compositor cubano Osvaldo Farrés seguido del tema “Un Trago de tu Vida”  del artista español Javier Limón, quien la acompaña en la guitarra.
Quizás, Quizás, Quizás - Tonina Saputo (Live at Berklee) ella toca el bajo (4`35)
https://www.youtube.com/watch?v=us4-4FrKa-c 
Refugio del Sonido - Un Trago de tu Vida (Javier Limón y Tonina Saputo) (2`54)
https://www.youtube.com/watch?v=woNI15YlTtw
En casa de  Tonina lo mismo se escuchaba tejano, que salsa, un concierto de piano de Chopin o Latin jazz, "Nat King Cole fue una gran influencia en mi", reconoce Saputo, "él fue un puente entre Cuba y Estados Unidos, él le dio a los 'americanos' una probadita de música en español y boleros". De el, esucharemos una versión del tema 'Calypso Blues', interpretado por Tonina con Heather Rivas en el piano; y luego un performans al aire libre con el tema “Fugi”.
TONINA - Calypso Blues (RGP Live Sessions (4`37”)
https://www.youtube.com/watch?v=n1GA8g_qj6g
Saputo - Fuji | Sofar St. Louis (4´29) al aire libre
https://www.youtube.com/watch?v=9bgh_GNgTik&list=PLTnWOEmVlvF8_r0m_Z-uRGfyyEPSRq7Kl
Saputo comenzó a estudiar el bajo cuando tenía nueve años y continuó durante años  y con entrenamiento clásico. Tocó el contrabajo principal con la Orquesta Sinfónica Juvenil de San Luis durante cuatro años y con la Orquesta Estatal de Missouri por cuatro años más. Mientras estaba en la escuela secundaria tuvo la oportunidad de actuar en Nueva York en el Carnegie Hall y el Lincoln Center. Formada en la Universidad de Berklee College of Music, en su paso por el campus de Berklee Valencia, España, formó una banda de pop / R & B con la pianista Heather Rivas llamada Riva Saputo. Juntas interpretan el tema “Black Angels” una version del poema “angelítos negros” del poeta venezolano Andrés Eloy Blanco. Luego disfrutaremos el tema “Arbol de la Vida” del compositor Javier Limón.
TONINA - Black Angels (RGP Latin Classics) (3`54”)
https://www.youtube.com/watch?v=k7FNqO4qoMY
Tonina - Árbol De La Vida (5`08)
https://www.youtube.com/watch?v=B_ugtxMKo1k&index=11&list=PLTnWOEmVlvF8_r0m_Z-uRGfyyEPSRq7Kl
La cantante y contrabajista estadounidense fue descubierta por el compositor, músico y productor Javier Limón en una visita a España durante una clase en al campis de Berklee en Valencia durante una clase de producción musical. Ella asistía a esa clase en calidad de contrabajista de jazz, pero al músico, compositor y director le divierte más grabar canciones que piezas instrumentales, así que preguntó si alguno de los alumnos sabía cantar. Tonina levantó la mano y propuso cantar el bolero Historia de un amor, una de las canciones favoritas de su padre, amante de la música en español. “En cuanto abrió la boca sentí lo mismo que sentí cuando escuché por primera vez a Buika en un Café Berlín vacío, o cuando escuché al Cigala: esa sensación de que eres el único en el mundo que se está dando cuenta de algo” dijo Javier Limón en una entrevista para el portal español “El Cultural”. Escucharemos el bolero “Historia de un amor”  del compositor panameño Carlos Eleta Almarán conocido como “Dartañan” y luego el tema “No queda nada” del Javier Limón.
Tonina Saputo - Historia de un amor (Berklee Mediterranean Music Institute Session) (3`31”)
https://www.youtube.com/watch?v=aPR6Cn7z-4Q
Tonina: 'No queda nada' (2`13)
https://www.youtube.com/watch?v=7iVq2cTh56I
Tonina tiene una voz de terciopelo muy original. “Tonina es única. Eso hoy en día es muy valioso, sobre todo en Berklee; de sus 4.000 alumnos, 1.000 son cantantes. “Solo una mujer de su generación y con ese bagaje puede tener ese nivel tan elevado de formación y cultura musical por un lado y, por otro, de emoción y de vitalidad. Para mí ha sido un trago de agua fresca y el principio de una nueva etapa compositiva muy bonita” asegura Limón. 

Además, aunque cabría esperar lo contrario, Javier Limón cree que “canta incluso mejor cuando toca a la vez el contrabajo”, instrumento que ella misma construyó, ya que además es luthier. La artista reconoce que el contrabajo es un punto de apoyo indispensable: En palabras de Tonina “No tengo ritmo sin un instrumento en las manos, necesito tocar para mantener el groove”. Ahora escucharemos dos temas en los que ella interpreta el contrabajo “Freedom” y “Qué lió!.
Tonina - Freedom (Live at AC Recoletos, Madrid) ella toca el contrabajo (3`15”)
https://www.youtube.com/watch?v=rBByO2HE4Vs
Que Lio (Baba Fururu) by Hector Lavoe, arr. Tonina Saputo and Julian Loida (5`06”)

https://www.youtube.com/watch?v=luVQ_H_061M&list=PLTnWOEmVlvF8_r0m_Z-uRGfyyEPSRq7Kl&index=10
Con estos antecedentes no es una sorpresa que cuando Tonina hable de 'su música' y sus proyectos personales, y de salirse de los moldes y las etiquetas, de un estilo compuesto como "una mezcla con un poquito de todo", que se siente cómodo navegando entre géneros, entre las influencias de su padre jazzista, entre épocas y entre idiomas.
Sus próximas metas son conquistar el mercado español y europeo y, después, llegar a ser profeta en su tierra, los Estados Unidos. “No soy africana ni siciliana. Soy primero americana, pero quiero llevar a mi país esa mezcla de géneros, porque ahora tenemos un presidente que no respeta a todos los ciudadanos que habitan en Estados Unidos. Muchos americanos vienen de Asia, de Europa, de África, pero ahora no quieren escuchar este tipo de música porque es demasiado diferente. Quiero cambiar eso”, asegura la artista. A sus 23 años, la contrabajista, compositora y cantante Tonina Saputo es un verdadero crisol de culturas e influencias musicales. Para finalizar disfrutemos de los temas “Como yo” y “St. Lost”. 
Tonina: 'Como yo' (White Sessions) Como yo' fue escrita por Javier Limón y producida por Limón y Nacho González para las White Sessions de U-LAB. (3`44”)
https://www.youtube.com/watch?v=5ZGQd4epoLc
Tonina Saputo - St. Lost | Sofar Kansas City (3`19)

https://www.youtube.com/watch?v=DZGl_PWBg3k
Gracias por acompañarnos, con ustedes estuvimos Gonzalo Garófalo y Alejandra Legarda

En un momento, continuaremos deleitándonos de la voz e historia de Tonina Saputo.

Continuamos con más de las interpretaciones y trayectoria de Tonina Saputo.
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