RESIDENTES ECUATORIANOS ASPIRAN A QUE TPS

[bookmark: _GoBack]El presidente de la Organización Fundación del Migrante, Dr. José Elías Rodríguez, dijo sentirse optimista de que la gobierno de Estados Unidos otorgue el TPS a los ecuatorianos residentes en Estados Unidos, 

Rodríguez informó que el pedido de TPS se encuentra en el departamento de seguridad y esperan que para noviembre, luego de las elecciones presidenciales, se produzca el pronunciamiento del Presidente Barack Obama.

Sobre la propuesta de la posible enmienda de eliminar la representación parlamentaria de los migrantes en el exterior dijo que rechazaban esa iniciativa, y que a Ecuador venían a conversar con la proponente del tema Verónica Arias para anticiparle su preocupación sobre lo que llamó, "un derecho de representación ganado".

Sobre las elecciones presidenciales en Estados Unidos dijo sentirse sorprendido sobre el nivel de confrontación de los candidatos de los partidos Demócrata y Republicano. Rodríguez dijo, que de darse el triunfo de Trump, algunos, desde ya, estaban pensando en retornar.
 
