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Por Televisión Legislativa, TVL, se estrena el nuevo programa “Voces del Silencio”. Se trata de un programa atípico en la televisión ecuatoriana y con un formato de inclusión producido “por personas sordas para personas sordas” informó Eduardo González, responsable de TVL.

Se producirán 8 videos de corta duración que serán emitidos por TVL los días martes a las 19 horas y su repetición los sábados a las 16 horas.

Para el estreno se expondrá la historia de Rodrigo Chamorro, una persona con discapacidad auditiva, que ha alcanzado el título de árbitro de fútlbol profesional, además de ser electricista y mecánico.

La señal de la Televisión legislativa llega por televisión abierta en Cuenca en el  canal 27, el 22 en Guayaquil y el 42 en Quito.

Jael Pazmiño, intérprete del lenguaje de señas, destacó el esfuerzo en la producción por la dificultad que implica una producción de esta naturaleza que llega a personas sordas y no sordas. Se ha tenido que doblar voces y encontrar aquellas que correspondan a lo que el personaje quiso transmitir. 

